

12 dana

05.12.2024.

od **1.916 €**

## Program putovanja:

### Putovanje Indija

#### 1. dan: ZAGREB - DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Dohu na liniji QR218 u 16h05. Slijetanje u 23h15.

#### 2. dan: DOHA - DELHI - večera

Nastavak leta za Delhi na liniji QR 570 u 02h20. Slijetanje u 08h25. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela i kraći odmor nakon kojeg krećete na razgled starog Delhija. Posjetiti ćete Raj Ghat, mirni, vrlo dobro održavani park u kojem se nalazi platforma od crnog mramora koja označava mjesto gdje je Mahatma Gandhi kremiran nakon atentata 1948. Vožnja pokraj veličanstvene Crvene tvrđave i kroz glavnu ulicu Chandni Chowk ravno do Khari Baoli; najveća azijska veleprodajna tržnica začina, bilja, orašastih plodova i prehrambenih proizvoda poput riže, čaja... Slijedi posjet najveće džamije, Jama Masjid - izgrađena je na 10 m nadmorske visine. Može primiti nevjerojatnih 25.000 ljudi. Zatim odlazite do Humayunove grobnice: savršeno proporcionalnog, zadivljujućeg mauzoleja u Delhiju te Hrama Lotus .Stanka za fotografiranje. Dizajnirao ga je iransko-kanadski arhitekt Fariburz Sahba 1986. Stiliziran prema cvijetu lotosa, s 27 bespriječnih latica od bijelog mramora, hram je stvoren kako bi ujedinio različite vjere. Povratak u hotel, večera i noćenje.

#### 3. dan: DELHI -JAIPUR ( 270 km /4-5h) - doručak, večera

Nakon doručka, odjava iz hotela i razgled New Delhija. Posjet hramu Sikha Bangla Sahib: natkrivena zlatnim kupolama, ova gurdvara od bijelog mramora izgrađena je na mjestu gdje je osmi guru Sikha, Harkrishan Dev, boravio prije svoje smrti 1664. Slijedi posjet Vratima Indije, Rashtrapati Bhawan i Ulici parlamenta: vožnja pored glavnih spomenika Lutyen Delhija, simbola kolonijalnog razvoja u glavnom gradu. Kasnije ćete posjetiti Qutub Minar: kulu pobjede visoku 73 m koju je 1193. izgradio Qutab-ud-din Aibak nakon poraza posljednjeg hinduističkog kraljevstva u Delhiju. Toranj ima pet različitih katova, a svaki je označen izbočenim balkonom i sužava se od 15 m promjera u podnožju do samo 2,5 m na vrhu. Posjetiti ćete i Kashmiri Co-operative i uživati u kašmirskom čaju 'Kahwa' dok lokalni obrtnici predstavljaju svoje proizvode. Vožnja prema glavnom gradu Radžastana. Dolazak u "ružičasti grad" Jaipur u poslijepodnevним satima. Smještaj u hotel. Večera, noćenje.

#### 4. dan: JAIPUR - doručak, večera

Doručak. Odlazak do radžastanske palače Fort Amber, obilazak dvorišta, zgrada i palače ogledala, što podsjeća na slavne dane mogulskih vladara. Ako bude moguće, jahanje na slonovima do ulaza u tvrđavu. Posjetiti ćete Panna-Meena ka kund, stepenasti bunar kvadratnog oblika, sa stepeništem na sve četiri strane i prostorijom na sjevernom zidu. Slijedi fotografiranje u Jal Mahalu. Vjerojatno najmirniji prizor usred kaosa Jaipura je prekrasan Jal Mahal, tj. Vodena palača. Kratko zaustavljanje u radionicama nakita i tepiha. Posjetiti ćete i opservatorij Jantar Mantar koji se sastoji od 14 velikih geometrijskih građevina za mjerenje vremena, predviđanje pomračina, praćenje položaja zvijezda pri zemljinoj rotaciji oko sunca, uzdizanje i silazak planeta, te određivanje udaljenosti nebeskih tijela i pripadajućih tablica. Svi su izgrađeni od lokalnog kamena i svaki ima astronomske mjere označene na mramoru. U srcu Ružičastog grada nalazi se veličanstvena Gradska palača koju je izvorno sagradio Jai Singh 1720-ih i koja nije izgubila ništa od svoje izvorne ljepote i sjaja. Slijedi šetnja do Hawa Mahala zbog zaustavljanja za fotografiranje. Povratak u hotel, večera i noćenje.

#### **5. dan: JAIPUR - FATEHPUR SIKRI -AGRA (270 km/6 h ) - doručak, večera**

Doručak. Vožnja prema Agri uz obilazak napuštenog grada Fatehpur Sikri (upisan u UNESCO-vu svjetsku baštinu), sagrađenog u crvenom pješčenjaku 1569.g.: grad je kombinacija indijske, iranske i srednjoazijske arhitekture. Današnji nadrealistički ostaci grada podsjećaju na nekadašnju prijestolnicu mogulskog kralja Akbara. U kasno poslijepodne dolazak u Agru. Smještaj u hotel i kratki odmor, a potom razgled Crvene tvrđave (1565.g.): palače, džamije, carske prijemne dvorane. Također ćete posjetiti radionicu mramora. Večera, noćenje.

#### **6 dan: AGRA -GWALIOR- ORCHHA (250 km/6,5h) - doručak, večera**

Rano ustajanje. Razgled svjetski poznatog remek djela od bijelog mramora Taj Mahala na obali rijeke Yamune, mauzoleja kojim je mogulski car Shah Jahan ovjekovječio svoju ljubav prema svojoj ženi Mumtaz, te prijevoz na željezničku postaju. Vožnja do Gwaliora, kraljevine obitelji Scindhia. Razgled utvrde Gwalior, poznate po svojoj zapanjujućoj arhitekturi i jedinstvenoj povijesti. Ovom gradinom koja nudi nezaboravan pogled na grad, godinama su vladale dinastije različitih kraljevstava. Također se smatra jednom od najneprobojnijih utvrda u zemlji.

Suraj Kund se nalazi unutar tvrđave Gwalior i datira iz 15. stoljeća, a izgradio ga je kralj Suraj Sen. Još uvijek se vjeruje da ovaj spremnik ispunjen vodom ima ljekovitu moć. Hram Sas-Bahu, skup od dva hrama, arhitektonski je dragulj i nalazi se južno od palače Man Mandir. Izvorno poznat kao hram Shahastra Bahu, to je hram posvećen Gospodinu Vishnuu, koji je sagradio kralj Kachhwaha Mahipal početkom 11. stoljeća. Nastavak puta autobusom za Orchhu, smještaj u hotel, večera i noćenje.

#### **7. dan: ORCHHA- KHAJURAHU (170 km/4h) - doručak, večera**

Doručak. Razgled gradića Orchha i njegovih palača na obali rijeke Betwa. Posjet tvrđavi Orchha, jednom od ponosa dinastije Bundela. Kompleks utvrde Orchha uključuje; predivnu palaču Jahangir Mahal koju je u 17. stoljeću sagradio vladar Bundele Veer Singh Deo. Palača Raj Mahal, četvrtasta građevina u kojoj dva krila imaju pet katova s tri strane i četiri kata s jedne strane. Strop kraljevske odaje oslikan je živim bojama. Mnoge druge slike, koje prikazuju scene iz Ramayane i slavu dvora Bundela, obješene su na zidovima palače. Nastavak putovanja cestom do Khajuraha. Po dolasku smještaj u hotel, večera i noćenje.

#### **8. dan: KHAJURAHU - VARANASI (BENARES)- doručak, večera**

Doručak. Razgledavanje jednog od najznačajnijih arheoloških mjesta Indije, poznatog po erotskim figurama nadnaravne ljepote koje slave religioznost i kult muškosti (UNESCO-va svjetska baština). Hramovi građeni prije tisuću godina svjedoče o izvanrednom umjetničkom procvatu toga doba. Nakon razgleda vožnja prema Varanasi-ju (Benares), gradu poznatom po svojim prenapučenim obalama svete rijeke Ganges. Po dolasku smještaj u hotel. Večera, noćenje.

#### **9. dan: VARANASI - doručak, večera**

Rano ustajanje-dan počinje vožnjom brodom po rijeci Ganges, na čije obale dolaze mnogi

hodočasnici izvesti ritual pobožnosti i pročišćenja. Nezaboravan je doživljaj buđenja dana nad svetom rijekom uz zvukove zvona i marmor Sanskrita koji se stapaju u krešendo vjere i veselja. Svaki Ghat ima svoju svrhu, može biti vjerski, za jogu, za kremiranje, za pranje rublja ili samo za zabavu. Šetnja hodnikom hrama Kashi Vishwanath. Povratak do autobusa i prolazak pored Hinduističkog sveučilišta Banaras, dugo smatranog središtem učenja. Varanasijeva tradicija vrhunskog obrazovanja nastavlja se i danas na Hinduističkom sveučilištu Benares, osnovanom 1916. godine. Hram Bharat Mata, sagrađen 1918., u sebi ima neobičnu mramornu reljefnu kartu indijskog potkontinenta. Povratak u hotel na doručak.

Nakon doručka, nastavite za Sarnath na sjeveroistoku Varanasija gdje je Buda održao svoju prvu propovijed nakon što je postigao prosvjetljenje. Sveto budističko vjersko mjesto, Sarnath leži na ušću dviju rijeka - Ganga i Gomati. Popularne atrakcije ovdje su Dhamek Stupa, Sarnath Museum i Chaukhandi Stupa. Povratak u hotel. Navečer se provozajte E-rikšom i prošetite užurbanom prepunom tržnicom kako biste stigli do Gangesa. Svake večeri pri zalasku sunca u Dasaswamedh Ghatu održava se složena ceremonija Ganga aarti (štovanje rijeke) s vatrom i plesom. Predvođena skupinom mladih pandita (svećenika), ceremonija započinje puhanjem u školjku, a nastavlja se mahanjem mirisnih štapića i kruženjem velikih plamenih svjetiljki koje se dramatično ističu na zamračenom nebu.

### **10. dan: VARANASI - DELHI- doručak, večera**

Doručak. Slobodno do prijevoza na aerodrom. Let za Delhi. Po slijetanju, prijevoz u hotel, večera, noćenje.

### **11. dan: DELHI -doručak, večera**

Doručak. Slobodno prijepodne. Poslijepodne slijedi posjet Swaminarayan Akshardhamu, hinduističkom hramu i duhovno-kulturnom kampusu u New Delhiju. Ovo mjesto utjelovljuje 10 000 godina indijske kulture u svoj njenoj veličini, ljepoti, mudrosti i blaženstvu koji oduzima dah. Iskustvo Akshardhama prosvjetljuje je putovanje kroz slavnu indijsku umjetnost, vrijednosti i doprinose napretku, sreći i skladu čovječanstva. Slijedi vodena predstava uz zalazak sunca - Glazbena fontana - Krug života. Ova glazbena predstava prikazuje ciklus rođenja, života i smrti kako je opisano u indijskoj filozofiji uz međuigru različitih medija uključujući vodu, svjetla, laser, video projekciju i vatru. Povratak u hotel, večera i odmor do polaska u zračnu luku.

### **12. dan: DELHI - DOHA- ZAGREB- doručak**

Prijevoz u zračnu luku - let za Dohu na liniji QR 579 u 03h40. Dolazak u 05h45. Let za Zagreb na liniji QR 217 u 07h55 s dolaskom u 11h55.

# Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

05.12.2024.

FIRST MINUTE

POPUST ZA RANE PRIJAVE DO 1.7.


**1.916 €**  
14.436,10 kn

~~1.986 €~~  
14.963,52 kn

**Cijena programa minimum 16 putnika**

**aerodromske pristojbe (podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja karte) - 438 € / 3.300,11 kn**

**1 unutarnji let: Varanasi/Delhi točan iznos na dan pisanja karte) - 120 € / 904,14 kn**

-  Cijena programa minimum 16 putnika : 1.986,00 eur
- Doplata za manji broj putnika (10-15): 217,00 eur
- Doplata za jednokrevetnu sobu: 650,00 eur
- Popust za rane prijave do 1.7.: 70,00 eur
- Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom Zagreb-Delhi-Zagreb, 11 noćenja u hotelima 4\*/5\* (lokalna kategorizacija), obroke prema programu, razglede i ulaznice prema programu, lokalne vodiče na engleskom jeziku i hrvatskog pratitelja tijekom čitavog putovanja, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45-7002809850).



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske pristojbe (cca, 438 eur - podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja karte), 1 unutarnji let: Varanasi/Delhi (cca 120 eur, točan iznos na dan pisanja karte), napojnice lokalnim vodičima i vozačima (50 eur).

Cijena je rađena na temelju tečaja USD/EUR, na dan 20.3.2024. U slučaju promjene tečaja za više od 1,5%, agencija zadržava pravo promjene cijene, kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika.



## INFORMACIJE:

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda izleta. \*Fiksni tečaj EUR = 7,53450 HRK

Viza za Indiju se može dobiti online.

Dokumenti potrebni za izdavanje vize:

- popunjen online obrazac na poveznici <https://indianvisaonline.gov.in/evisa/tvoa.html>
- skenirana kopija prve stranice putovnice u PDF formatu koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma putovanja
- 1 digitalna fotografija u boji sa svjetlom pozadinom u JPEG formatu identičnog omjera visine i širine

Organizator putovanja može posredovati pri izdavanju vize uz naknadu za usluga posredovanja u iznosu od 10 eur.

Preporučujemo uplatu police putnog osiguranja. Detaljnije informacije možete dobiti u agenciji.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike











